

明慧週報

善言破迷雾 真相是希望 甘肃版 | 第472期 | 2023年8月28日

翻墙软件电脑版下载: <https://j.mp/fgp88>

| 安卓版翻墙APP下载: <https://j.mp/fgv88>

| 欢迎突破网络封锁访问 www.minghui.org

失语妇女瞬间高喊“法轮大法好！”

【明慧网】二零二三年七月的一天上午，我象往常一样来到公交车站讲真相，我知道众生等待着大法救度。过程中，基本上是我给一个人讲了真相，他就做了三退（退出中共的党、团、队组织）。我的心情很快乐。

快到中午了，想到要给家人做饭，我就准备回家了。这时，从工商银行里出来一男一女。女的有病，象是得了脑血栓，不能说话。她用手指着我，让那男士把我叫住，好象有话要说。

和男士一聊，原来他们是姐弟俩，从深山里的农村来市里办事。姐姐的丈夫早已去世，家里有一个儿子和儿媳。姐姐有一笔钱，但她不想让儿子儿媳知道自己有些钱，因此，就让弟弟带她来到市里的银行存款。

弟弟是淳朴的农民，朴实、善良，曾劝姐姐把钱给儿子和儿媳，让孩子们早点知道，高高兴兴地过日子。姐姐不同意弟弟的意见，弟弟拗不过姐姐，只好随姐姐一起到市里来存钱。他们在车站附近的银行把钱存好后，到了汽车站，正好碰到了我。

弟弟说：“是姐姐非要找你不行。”我问：“大妹子，你找我有

事吗？”她不能说话，就用手指指我，又指指天，然后又指指她的嘴。再后来，她用手拽着她弟弟，让他讲。弟弟说：“姐姐的意思是让你给她‘三退’保平安。我们姓杜，姐姐是团员，我是党员。”我说：“那就用化名‘尽善’、‘尽美’退出中共组织吧。”

我问：“你们看过真相资料吗？”弟弟说：“看过。”姐姐点点头。我说：“那好，我就从头到尾地给你们讲一讲，好吗？”姐弟俩同意了。我说：“法轮功自一九九二年在长春传出后，在中国有上亿人修炼。法轮大法教人向善，使社会道德回升。同时，也使许多病人明白了怎样做好人，道德水准提高后，身心健康。一九九五年，大法师父就到国外传功讲法去了，受到了世界各国政府和民众的欢迎，获得了各国政要和团体颁发的五千多项褒奖。一九九九年，江泽民迫害法轮功，法轮功学员用自己的修炼经历揭穿了党媒对法轮功的诬蔑。法轮功学员为了让世人了解真相，二十五年来冒着生命危险，不顾警察和不明真相世人的打压、讥笑、侮辱，平和地告诉世人在天灭中共之前退出中共的党团组织，并且诚念‘法轮大法好，真善忍



好’九字真言，灾难面前命能保。”

我在给他们姐弟俩讲时，姐姐的眼睛睁地大大的，专注地在听我讲的每一句话。

经了解，他们村子和附近村里没有法轮功学员，我就把《祝你平安》、《明白》、《天赐洪福》、《疫情周刊》等真相资料和大法真相护身符、真相U盘等送给他们，并嘱咐：希望你们看完后，传给亲朋好友，多做善事，神佛会保佑你们的。我嘱咐他们要诚心敬念“法轮大法好，真善忍好”九字真言。

我的话音刚落，霎那间，姐姐高声喊出：“法轮大法好！真善忍好！”弟弟看到眼前这一幕，简直不敢相信，抱着姐姐激动得大哭。声音惊动了等着坐车的人，大家都围了上来。得知这位姐姐的情况后，大家的眼睛湿了，我的眼泪也要流下来了。

过了一会儿，弟弟扶着姐姐上了公交车。二人在车上不去找座位，而是在车上双手向我合十，一直对我摇手，说：“再见！”

我的心久久不能平静，弟子谢谢师尊，给了众生得救的希望！◇
文 / 中国大陆大法弟子 圣莲

走近法轮功



法轮功（又称法轮大法），是由李洪志先生于1992年5月传出的佛家上乘修炼大法，以“真、善、忍”为根本指导，辅以简单优美的五套功法。法轮功一经传出，短短几年传遍神州大地，一亿人身心受益，道德升华，身体

健康。法轮大法福益社会，深得世界各族裔人民的爱戴和尊敬。

迄今，法轮大法已弘传世界100多个国家和地区，获得各国各界褒奖、支持议案和支持信函超过5700项。法轮功的书籍被译成40多种语言出版发行。真善忍的信仰得到了世界各族裔民众的爱戴和尊敬，却在中國大陸一地遭残酷迫害。◇

甘肃金昌市国保队长祁世成迫害老年法轮功学员

【明慧网】（明慧网通讯员甘肃报道）祁世成，男，一九八零年十一月二日出生，电话19809458010、13830581555，现任甘肃省金昌市公安局龙首分局国保大队大队长。祁世成是约在二零二零年原大队长代宝吉退休后顶替其职的。祁世成在副队长任上就干了不少坏事，当上正队长后，仍恶行不减，经常骚扰、绑架、构陷法轮功学员，对年高的老人也不放过。

以下是祁世成迫害金昌市老年法轮功学员的部份事实。

绑架、构陷 80 岁法轮功学员 韦凤玲

法轮功学员汪玉康、韦凤玲夫妇今年分别是 85 岁和 80 岁高龄。二零二零年七月二十一日上午十点多，老两口在家中被闯入的五、六个龙首分局国保大队和广州路派出所的警察绑架，大队长祁世成指使手下非法抄家。警察将两位老人劫持到龙首分局非法审讯，直到深夜里两点才让两人取保候审回家。龙首分局国保大队后将韦凤玲老人构陷到金川区法院，二零二零年十二月，韦凤玲老人被非法判刑四年（监外执行）。

绑架 80 岁法轮功学员石胜荷

法轮功女学员石胜荷今年 80 岁。二零一八年八月，她被永昌县法院非法判刑三年（缓刑三年）。自二零二零年七月二十日至二零二零年十一月，龙首分局国保大队、金川路派出所警察多次绑架石胜荷老人，欲将她收监。金川路派出所警察先后两次将石胜荷绑架到河西堡检查身体，都因老人身体状况，金昌市看守所拒收。

绑架 69 岁法轮功学员刘桂菊

法轮功女学员刘桂菊今年 69 岁。二零二一年八月九日上午十点多，她家中闯入四男两女，进门就问“你们还炼不炼法轮功”，紧接着就翻箱倒柜抄家。抄走的东西有大法师父法像、法轮功书籍共 90 多本、私人电脑等。然后警察将刘



桂菊绑架到龙首分局非法审讯。下午两点多，又有四个警察到刘桂菊家里，威胁她的丈夫曹和平，被曹和平轰走了。直到当晚八点多，刘桂菊才被儿子、媳妇接回家。参与绑架的警察有祁世成、王峰、李刚、高某。

绑架杜雪春、孔淑英、李玉珍三位老年法轮功学员

法轮功女学员杜雪春今年 67 岁。二零二三年三月二十日下午两点多，杜雪春刚推开家门，就被蹲坑的矿山路派出所两男一女警察强行闯入、非法抄家，警察抄走了大法师父法像等物品。杜雪春被绑架到矿山路派出所，遭非法审讯、强行照像。杜雪春拒绝在审讯笔录上签字，警察找来杜雪春儿子，儿子担心母亲，违心签字。当天下午六点多，杜雪春被儿子接回家。

法轮功女学员孔淑英今年 78 岁。二零二三年三月二十一日下午两点多，孔淑英刚出家门没多远，就被龙首分局国保警察祁世成等二女三男五人绑架，警察非法抄家，抄走大法师父法像、几本大法经书、手抄大法师父诗词、真相币等物品。警察把孔淑英绑架到龙首分局刑讯室非法审讯，强迫孔淑英坐刑讯铁椅子、照像，孔淑英被吓的浑身颤抖。孔淑英拒绝在审讯笔录上签字，警察找来孔淑英的女儿签字。

法轮功女学员李玉珍今年 78 岁。二零二三年三月二十三日下午两点多，李玉珍下楼准备买些日用品，刚走出不远，一个女人拉住她的手，说有事要到她家去说，紧接着从旁边车上下来两个男人，一起把李玉珍劫持到家中，他们快速亮

了一下警察证，开始抄家，抄走了三十三本大法经书，手抄大法经书等物品。李玉珍被绑架到矿山路派出所，遭非法审讯、强迫照像。警察还造谣说杜雪春出卖了李玉珍，并拿出一张照片让李玉珍指认。下午六点多，李玉珍自己回家。

绑架、抢劫 69 岁的法轮功学员朱兰秀

法轮功学员朱兰秀今年 69 岁。她因给民众讲述法轮功真相，长期以来被中共不法人员在她家楼下蹲坑监视、跟踪。二零二三年三月二十四日下午，朱兰秀因老伴在住院，她从医院回家上楼被一伙不明身份人员劫持到家中。未出示任何证件，进行抄家。随后朱兰秀被绑架到矿山路派出所，遭非法审讯、强迫照像。审讯两小时后，朱兰秀被他们送回家中，他们又抢走了朱兰秀老伴抽屉中的面额一百元的现金一千元。原来把朱兰秀送回家是来抢劫钱的。国保大队大队长祁世成嚣张道：“我叫祁世成，去上你们的恶人榜，我什么都不怕。”

再次奉劝祁世成，你用脑子想想，为何这些年天灾连连、噩讯频传？因为中共邪党迫害宇宙大法，恶行昭彰，天灭中共正在进行时。而你，正是这行恶中的一员，至今还在参与迫害，危险至极。善恶有报是永恒不变的天理。时辰一到，一切都要报。劝你静下心来听听法轮功学员讲的真相。不想让悲剧发生在自己及家人身上，须立即停止迫害法轮功学员，分清善恶，远离邪党。你的所做所为，都是在为你自己做。◇

■ 法轮功学员从未损害他人的利益，从未侵害他人的权利，从未妨碍他人的自由，从未干涉他人的信仰，从未藐视他人的尊严，从未提出任何政治诉求，一贯坚持和平理性。法轮功何罪之有！